

财务处党支部、审计处党支部联合开展 “执行力建设提升年”主题党日活动

2023年5月29日，财务处党支部、审计处党支部联合开展“执行力建设提升年”主题党日活动。机关党委书记刘汝才同志出席指导，财务处党支部书记何其芳同志主持。



“主题党日”活动现场

校党委委员、副校长汪红同志参加会议，充分肯定了财务处和审计处两个党支部结合工作实际联合开展“主题党日”活动。汪红强调，要强化理论武装，结合主题教育，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记系列重要讲话精神、党的二十大报告和党章等。要在系统学、全面学、深入学上下功夫，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要把支部建好，提高党组织生活质量，无论是“三会一课”，还是主题党日，尽可能做到形式新颖、

内容丰富。要坚持党建引领，找准党支部服务“国之大者”的切入点和结合点，精心设计载体抓手，项目化推进，清单化管理，精准化抓落实。要不断提升党支部凝聚力和战斗力，充分发挥党员的先锋模范作用。



汪红同志发言

汪红对财政专项资金预算执行工作提出要求，一要挖掘深层次原因，对症下药，制定管用措施，提升预算执行率；二要加强部门协同，做好定期联动调度；三要做好应急预案，形成跟踪问效机制。



审计处党支部书记郭忠坤同志交流发言

党员同志围绕推动财政专项资金预算执行作了交流发言。大家纷纷表示以主题教育为契机，全面学习掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系，以及贯穿其中的世界观和方法论，找到解决预算执行不到位问题的“金钥匙”，聚焦岗位职责，提升履职尽责能力。



机关党委书记刘汝才同志作指导讲话

机关党委书记刘汝才同志指出，党支部作为与党员、群众面对面打交道的联系点，担负着直接教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责，要切实夯实理论基础，筑牢思想阵地，狠抓落实促提升，做好党建和业务工作融合，破解“两张皮”难题，为学校师生科学合理使用资金，改善办学条件作出贡献。



财务处党支部书记何其芳同志作总结发言

财务处党支部书记何其芳同志在总结发言时指出，本次“主题党日”聚焦“执行力建设提升年”行动，学习了习近平总书记关于“不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力”等重要论述，围绕财政专项资金预算执行情况结合自身岗位和工作实际谈了自己的感想与认识，并找到了进一步改进和提升财政专项资金预算执行的措施。下一步，要落实好汪红副校长的要求和记刘汝才书记的指导意见，进一步学深悟透，深挖问题根源，细化工作措施，提升执行力，共同破解财政专项资金预算执行难题。